

各位市民好（来自市长的信息） 4月3日

对于患上新型冠状病毒感染症的市民们，我在此谨表示由衷的慰问。但愿你们能早日康复。

另外在疫情期间，由于学校停课、限制使用枚方市关连设施、地区活动“自肃（汉语意思：自我约束）”等给各位市民带来了诸多不便，但是为了防止感染的扩大，敬请予以理解和配合。我在此向大家表示感谢。

如今，新型冠状病毒感染症在全世界范围扩散，形势日有变化，在大阪府内感染路径不明的感染者也在增加。

基于这些情况，在本市由市主办、联合主办的活动将“自肃”，同时市关联设施的利用限制都将延期至5月6日。

另外，市内公立中小学停课日期决定延长至5月6日。不过考虑到由于长期停课会影响到儿童们学生们的健康及学习，在充分采取对策防止感染扩大的基础上，将实施定期分散上学等。

进而，对于家长不在家安全得不到保障的孩子们，我们采取对应措施确保将儿童临时接待场所的工作范围扩大至小学6年级的学生。

敬请各位市民继续勤洗手、注意咳嗽礼仪等认真做好预防对策。避开“通气不好的密闭空间”“人员密集地”“近距离密切对话场所”等所谓的“三密”空间。大家每个人的行动都维系到守护众多市民的健康和生命安全。这一点敬请铭记在心，彻底进行感染预防对策。

作为本市，为了度过本次难关，今后也将配合大阪府为首的相关机构，尽全力开展感染预防对策以及确保医疗体制。也拜托市民们进行配合。